

दैनिक जनसेवा मेल 2

इंसांसी, गुरुवार, 23 मार्च, 2017

संवाददाता, जनसेवा मेल

विश्व जल दिवस को लेकर जहां एक ओर जल नहीं तो कल नहीं की परिभाषा को दोहराते हुये संगोष्ठीयां आयोजित कर पानी को महत्व के बारे में समझाया गया तो वहीं कलेक्टर के दरबार में प्रदर्शनबाजी कर जनपद के आलाय अधिकारियों को प्रार्थना पत्र के माध्यम से जनपद में व्याप्त जल समस्या को दूर करपये जाने की मांग की गयी। विश्व जल दिवस पर लोगों ने एक साथ मिलकर जल बचाने की शपथ ली है इसे व्यर्थ न बचाने का संकल्प भी लिया।

उत्तर प्रदेश व्यापार मंडल के तत्वावधान में संजय पटवारी के नेतृत्व में व्यापारियों ने शहर में मंडला रहे जल समस्या का समाधान कराये जाने का धीड़ा उठाते हुये जल दिवस पर पानी की किल्लत को देखते हुये निस्तीथिकारी कार्यालय पर प्रदर्शन कर निस्तीथिकारी को ज्ञापन देते हुये गुमनामवार, मिडिकल क्षेत्र में बचो से जलसंकट से जुझ रहे लोगों को जल विभाग द्वारा संबंधित क्षेत्र में पाइप लाइन डलवाये जाने की मांग की गई। निस्तीथिकारी ने लोगों की समस्या का समाधान ब्यागोप्र कराने की बात कही। इस मौके पर प्रभुदेवल राहु, शशिपति कारकरकर, प्रदीप गुप्त, पंकज सुकुब्ज, विजित कारुर, पुनीत पांडे, अभिव्य सोनीया, मंडुल शर्मा, अमर सोनी, रामवीर श्री आदि उपस्थित रहे।

बृहदलंबद जल निगम समिति पुस्ततावारा के तत्वावधान में क्षेत्राधिकारियों ने महारणा प्रताप नगर गुमनामवार वार्ड क्रमांक 29 में गहराया जल समस्या को लेकर निस्तीथिकारी को ज्ञापन देते हुये भीषण गर्मी को देखते हुये क्षेत्र को जल समस्या का समाधान

- जल नहीं तो कल नहीं, गरमी शुरू होते ही पानी को लेकर मचने लगा हासकर
- विश्व जल दिवस के मौके पर

- आयोजित हुये विविध कार्यक्रम
- कहीं हुई जल को लेकर संगोष्ठी, तो कहीं हुई ज्ञापनबाजी

पथगोप्र कराये जाने की मांग की। क्षेत्राधिकारियों ने चेतावनी देते हुये कहा कि यदि उक्त समस्या का समाधान न किया गया तो वे धरना प्रदर्शन के लिये बाध्य होंगे। समिति की ओर से चिन्नीलाल तिवाड़ी, कामलचंद्र वर्मा, प्रदीप सिंह चौहान, विनय उपाध्याय, राजु नौली, ज्ञाति कुमार शर्मा, धीरूष खेनी, गोविंद सिंह यादव, ओमप्रकाश राजपूत, वीरेंद्र कुमार शर्मा, रम्याशंकर निवार्य, नीतेरा शर्मा, आशीष पटेल, कृष्ण शर्मा, श्यामसुंदर मिश्रा आदि उपस्थित रहे।

वीरगंगा नगर विकास समिति के अध्यक्ष प्रदुम कुमार गुप्ता की अध्यक्षता में एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में कहा गया कि शांसी विकास प्राधिकरण द्वारा विकसित वीरगंगा नगर कॉलोनी आज तक पानी की परेशानी से लगातार जूझ रही है। जैसीएर द्वारा जलपूर्ति के लिये पाइप लाइन खरीती गई, लेकिन उसकी गुणवत्ता ठीक न होने से पाइप लाइन बगल-बगल टूटकर होने से पानी सड़कों पर फैलता रहता है, जो लोगों के घरों तक नहीं पहुंच पाता। इससे लोगों को काफी परेशानी है और सामन्य करना पड़ता है। बैठक के माध्यम से निस्तीथिकारी से पानी को अल्पतम दरगोश करवाये जाने की मांग की गई।

बैठक में प्रदुम गुप्त, अनिल खर, अरविंद सिंह, विनोद वर्मा, सचिन भारती, बन्धु प्रजापति, संजय सिंह, मृत्युंजय सिंह आदि उपस्थित रहे।

स्वदेश

विश्व जल दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम

विश्व जल दिवस पर उपस्थित समुदाय को जल संरक्षण के साथ स्वच्छ पेयजल के बारे में ग्राम समुदाय को जागरूक करने का प्रयास किया गया। साथ ही पेपजल प्रोनों के संचालन न रख रखव के बारे में जानकारी उपलब्ध कराई गई। इसके उपरति गांव में स्वस्थ पड़े हैपडपडमी की भरमात कराकर पुनः प्रयोग में लाने थोग किया गया।

तदोपरति समुदाय को स्वच्छता से संबंधित विषयों के बारे में बिस्वारपूर्वक जानकारी उपलब्ध कराई गई। इस मौके पर जय मां वैष्णवी स्वयं सहायता समूह की अध्यक्ष सीमा देवी के साथ ही समूह की सदस्य उपस्थित रही। साथ ही ग्राम प्रभुयान दयाराम उपस्थित रहे। सहयोगी संस्था को ओर से अमित खरे व सरोज यादव के द्वारा कार्यक्रम सम्पन्न किया गया।

दैनिक जागरण

विश्व जल दिवस

विश्व जल दिवस पर आज दिवस जागरूकता कार्यक्रम आयोजित कर पानी बचाने पर मजबूत किया जा रहा है। जलसंकट से निवारण के लिए लोगों को अधिकार के बारे में जागरूक किया गया। इस अवसर पर सीमा देवी, अमित खरे, सरोज यादव आदि उपस्थित रहे।

विश्व जल दिवस पर आज दिवस जागरूकता कार्यक्रम आयोजित कर पानी बचाने पर मजबूत किया जा रहा है। जलसंकट से निवारण के लिए लोगों को अधिकार के बारे में जागरूक किया गया। इस अवसर पर सीमा देवी, अमित खरे, सरोज यादव आदि उपस्थित रहे।



विश्व जल दिवस के उपलक्ष पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित



कार्यक्रम में उपस्थित लोग। (आज समाचार सेक) शारी, 22 मार्च। विश्व जल दिवस का आयोजन संस्था उत्तरप्रदेश

ऑल्टरनेटिव के तत्वावधान में कार्यक्रमों को आयोजन ग्राम-अभ्यास शुरू में किया गया। विश्व जल दिवस पर उपस्थित समुदाय को जल संरक्षण के साथ स्वच्छ पेयजल के बारे में जागरूकता उपलब्ध कराई गई। इसके उपरति गांव में स्वस्थ पड़े हैपडपडमी की भरमात कराकर पुनः प्रयोग में लाने थोग किया गया। तदोपरति समुदाय को स्वच्छता से संबंधित विषयों के बारे में बिस्वारपूर्वक जानकारी उपलब्ध कराई गयी। इस मौके पर मां वैष्णवी स्वयं सहायता समूह की अध्यक्ष सीमा देवी के साथ ही समूह की सदस्य उपस्थित रही। साथ ही ग्राम प्रभुयान दयाराम उपस्थित रहे। सहयोगी संस्था को ओर से अमित खरे व सरोज यादव के द्वारा कार्यक्रम सम्पन्न किया गया।